

ГЛАВНОЕ — НЕ ПОБЕДА, А УЧАСТИЕ

В НЫНЕШНEM ГОДУ В VI МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ ВОЕННО-ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ДРУЖЕСТВЕННЫХ АРМИЙ «ВОИН СОДРУЖЕСТВА» ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ИЗ АРМЕНИИ, БЕЛАРУСИ, КАЗАХСТАНА И РОССИИ



Старший лейтенант ОЛЕГ НЕКАЛО,
oleg_nekalof@vayar.sml.by, фото автора

В Минск прибыли участники VI Международного конкурса военно-профессионального мастерства военнослужащих дружественных армий «Воин Содружества». Каждая команда-участница состоит из четырех военнослужащих, проходящих военную службу по контракту на должностях солдат и сержантов: троих парней и одной представительницы прекрасной половины человечества.

Белорусская столица встретила конкурсников теплым августовским солнцем, зеленью деревьев, уютом и чистотой улиц.

Знакомство с городом началось с Национальной библиотеки Беларусь. После экскурсии конкурсанты не скрывали своего восторга и впечатлений о первых часах пребывания на белорусской земле. Наш корреспондент, пользуясь случаем, пообщался с участниками конкурса «Воин Содружества».

Армянскую команду представляют курсанты Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища (военный институт) имени генерала армии Василия Филипповича Маргелова Артур Оганисян и Давид Оганисян, а также Юрий Манасян, курсант Военного института имени Вазгена Саргсяна. А рядовой контрактной службы Алиана Саргсян, которая служит в воздушно-десантных войсках, — настояще-

украшение команды. Артур Оганисян, к слову, уже принимал участие в конкурсе «Воин Содружества», некогда становился победителем в номинации «Снайпер». Он считает, что главное — не победа, а участие в конкурсе.

— Меня поразила архитектура Минска. В вашей столице очень чисто, спокойно, уютно. Кроме того, в Минске живут очень приятные и дружелюбные люди, — поделился Артур. — Что касается конкурса, то, думаю, все команды серьезно к нему готовились, поэтому, если не удастся стать его призером, не сильно расстроюсь. Самое главное, что мы сдружимся за это время.

(Окончание на 4-й стр.)

ГЛАВНОЕ — НЕ ПОБЕДА, А УЧАСТИЕ



Армянскую делегацию впечатлили красоты Минска

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

По традиции в Беларусь прибыла хорошо подготовленная команда из Казахстана. Младший сержант контрактной службы Айдар Батырханов считает, что все участники конкурса «Воин Содружества» в принципе находятся в равных условиях. Но родные стены тоже, по его мнению, не могут не помочь белорусской команде.

Лидер команды Казахстана — младший сержант контрактной службы Орынбек Сандыбеков. Он служит в войсках противовоздушной обороны. Из девушек в команде Республики Казахстан — сержант контрактной службы Асем Жакенова. Она даст фору многим мужчинам. С первых часов пребывания в Беларуси девушка буквально влюбилась в нашу столицу.

— Мне говорили, что Беларусь — красивая и очень чистая страна, в которой живут добрые и отзывчивые люди. В этом я и убедилась. Минск — европейский город. Думаю, что от участия в конкурсе «Воин Содружества» у меня останутся самые положительные впечатления и, конечно же, новые знакомства, — подвела итог девушка.



Участники конкурса «Воин Содружества» на экскурсии в Национальной библиотеке Беларусь

в конкурсе участвует не первый раз и считает, что с каждым годом конкурс становится сложнее.

— На этих соревнованиях мы друг другу соперники, но по опыту участия в конкурсе в прошлый раз могу сказать, что после состязаний все участники обязательно подружатся. Я рад участию в данном конкурсе в Минске, рад знакомству с замечательными ребятами и девушками из Беларуси, Армении

— Для меня большая честь принять участие в конкурсе. В Беларусь я впервые. Здесь очень красиво. Ваша Национальная библиотека — восхитительное место, ее форма очень даже интересная. Кто там хоть раз был, я уверен, не сможет не согласиться со мной. Это ведь не только великолепная достопримечательность, но и познавательное место, где можно узнать очень много нового и интересного.



Команда Российской Федерации даже на экскурсии по Минску думала исключительно о предстоящих соревнованиях

и Казахстана, — делится Дмитрий. — Такие конкурсы сплачивают коллектив. Несмотря на то что идут соревнования, дружба остается дружбой. Меня очень впечатлил Минск, его широкие проспекты, не столь бешеное автомобильное движение, как в Москве. Когда ехал в автобусе и смотрел сквозь окна на минские здания, часто ловил себя на мысли: «Как ухожено тут!».

Свообразный козырь в команде России — гвардии сержант контрактной службы Олег Терюшин. Он проходит службу в 31-й гвардейской отдельной десантно-штурмовой бригаде. Олег с детства мечтал о службе в «десантуре». В планах у него — пополнить курсантские ряды Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища. Когда он узнал, что есть такой конкурс, сразу же захотел принять участие в нем.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



сержант контрактной службы ТЕРЮШИН Олег Валерьевич; младший сержант контрактной службы КУЛАЖЕНКОВ Роман Валерьевич; младший сержант контрактной службы МОЖАЕВ Дмитрий Сергеевич; рядовой контрактной службы СУГАНОВА Наталья Викторовна

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН



сержант контрактной службы ЖАКЕНОВА Асем Слямовна; младший сержант контрактной службы БАТЫРХАНОВ Айдар Толеуханович; младший сержант контрактной службы САНДЫБЕКОВ Орынбек Жанатбекулы; младший сержант контрактной службы ТУРАШЕВ Асан Аманжолович

РЕСПУБЛИКА АРМЕНИЯ



младший сержант ОГАННЕСЯН Давид Сергеевич; курсант ОГАННЕСЯН Артур Арменович; курсант МАНАСЯН Юрий Сергеевич; рядовой контрактной службы САРГСЯН Алика Юрьевна

РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ



старший сержант контрактной службы КОНОПЛЕВ Сергей Владимирович; сержант контрактной службы ЯДЧЕНКО Виталий Николаевич; младший сержант контрактной службы СТРЫГАНКОВ Юрий Викторович; рядовой контрактной службы КОВАЛЕВСКАЯ Анна Игоревна